



Mobilis – A felfedezések háza

A felszabadult játék öröme nem csak a gyermekek kiváltsága! A győri Mobilis Interaktív Kiállítási Központ nem egy szokványos hely. Az **Európában is egyedülálló tematikus tudományos játszóház** a mozgás, a mobilitás, a közlekedés témái köré épített látványos bemutatókkal, kipróbálható eszközeivel gondolkodásra, kreativitásra, alkotásra ösztönöz.



A központ missziója nem kevesebb, mint játékos formában közelebb hozni, sőt, megszerettetni a természettudományokat a látogatókkal. Segít, hogy korra és nemre való tekintet nélkül ki-ki felfedezhesse a világ rejtelmeit, vagy leküzdje a természettudományokkal szemben érzett félelmeket, fenntartásokat. A Mobilis vallja, a játék több mint egy tevékenység, **a játék létforma**, és a legjobb módszer az új dolgok kipróbálására, az ismeretlen felfedezésére. A Mobilisban a tudást élmény megszerezni! A „felfedezések háza” ezért játékra, tapasztalásra és kérdésfeltevésre készíti a fiatalabb és idősebb látogatókat egyaránt,

így mutatva be számukra a természettudományok és a technika érdekességeit, a Győrben kiemelkedő jelentőségű jármű és közlekedéssipar fantasztikus világát.

A Mobilis **74 különleges és egyedi interaktív eszközei** a nyitás óta eltelt egy év alatt már bizonyítottak, két-háromórányi élvezetes kikapcsolódást biztosítva a családok vagy egyéni látogatóknak, valamint iskolai osztályoknak, vállalati közösségeknek. A minőség azonban nem csak az eszközökben, hanem a Mobilis különleges hálót képező együttműködések erejében is megmutatkozik. AUDI, Győr városa, a Széchenyi István Egyetem, általános- és középiskolák, a GYSEV, a győri Rómer Flóris Művészeti és Történelmi Múzeum, a Rába Quelle termálfürdő, a Győr Plaza, a Xantus János Állatkert, különleges magyar találmányok és innovátorok (Leonar3Do). A teljesség igénye nélküli partnermustra is jól mutatja a Mobilis különleges helyét és szerepét a győri turisztikai, oktatási és gazdasági életben.

A hónapról hónapra változó tematika a járművek világának változatos területeibe enged bepillantást, a meg-megújuló kísérleti bemutatók és az izgalmas programok pedig újra és újra okot adnak a Mobilisba való visszatérésre. A jelentős kedvezményeket biztosító csoportos, illetve családi jegy konstrukciók, a hétköznap délutánonként érvényes zóna jegy, vagy akár a korlátlan számú belépést biztosító bérletrendszer pedig segít, hogy mindenki a számára legmegfelelőbb kondíciók mellett hódolhasson kíváncsiságának, felfedező hajlamának.

Mobilis Interaktív Kiállítási Központ

Cím: 9026 Győr, Vásárhelyi Pál u. 66.

Telefon: +36 - 96 / 618 - 111

Ajándék és játékbolt: +36 - 96 /618 - 118

E-mail: mobilis@mobilis-gyor.hu